

Written by பி.இரயாகரன்

Friday, 21 November 2008 12:15 - Last Updated Thursday, 10 September 2009 20:54

தமிழ் பசேமம் மக்கள் தொகையில் 28 சதவீதத்திற்கும் சற்று அதிகமான தமிழ் பசேமம் முஸ்லிம்கள் இன்று ஸ்ரீ லங்கா பரேனவாத பாசிச அரசாலும் புலிகள் என்ற சமீகவிரோத பாசிசகும்பலாலும், தமது பாரம்பரிய(பரம்பரை) பிரதேசங்களை விட்டு துரத்தப்பட்டுள்ளனர். புலிகள், ஜிகாத் இராணுவமென்றும் அனாதை மலோதிககும்பல்களும், முஸ்லிம்தேசிய இனத்துக்கதிரான காடதேதனங்களை கட்டவிழ்த்து விட்டுள்ளனர். ஒரு சர்வதேசிய கலாச்சார இணைப்பைக் கொண்டாடும், இந்த முஸ்லிம்தேசிய இனத்தின் பிரச்சனை தொடர்பாக சமீக உணர்வுள்ள தேசப்பற்றுள்ள, அனாதை சக்திகளும் அக்கறையைக் கொள்ள வேண்டிய தேவை இன்று எம்முன்னுள்ளது. இந்த அடிப்படையிலேயே புலிகளும் ஸ்ரீ லங்கா அரசும் எதிரான முஸ்லிம்களின் தேசவிடுதலைப் போராட்டமானது கட்டியெழுப்பப்பட முடியும்.

தமிழ் பசேமம் மக்களின் ஒரு பகுதியினரான இந்த முஸ்லிம்தமிழர்களது வரலாற்றின் இன்றைய கட்டத்திற்குரிய நிலை தான் என்ன? முஸ்லிம்க்கள் தனியான ஒரு தேசிய இனமா? இல்லையா? இக்களே விகளும் குவிக்கக் கொண்டுவருகும். இந்த அடிப்படையிலேயே மொத்த ஸ்ரீ லங்காவின் தமது, ஒடுக்கப்பட்ட தமிழ் பசேமம் மக்களது விடுதலை என்பது சாதியமாகக் கட்ட முடியும்.

இங்கே இனம் (RACE) என்பது மக்கள் கட்டங்களை உருவ அமைப்பின்பாடு வறறுபடும் துகின்ற முறையாகும். மீண்டும் வறறுபட்ட இனங்களை கட்டும்பாடு கட்டபாடு எங்களும் காட்டாகிறது. ஆனால் உலகில் ஒரு இனத்துக்குள்ளேயே பல தேசிய இனங்கள் இருப்பதை, தேசிய இனக் கட்டபாடு விளக்குகிறது.

தேசிய இனம் என்பது ஒரு வரலாற்று வகைப்பட்ட மக்கள் கட்டமாகும். அதுவும் வரலாற்றின் குறித்த கால கட்டத்துக்குரிய ஒரு மக்கள் கட்டமாகும். மாதலாளித்துவத்திற்கு முன்னைய காலகட்டங்களில் தேசிய இனம் இருந்ததில்லை.

Written by பி.இரயாகரன்

Friday, 21 November 2008 12:15 - Last Updated Thursday, 10 September 2009 20:54

இந்தத் தசீய இனம் என்பது அடிப்படையில் தன்னை மற்றைய தசீய இனத்திலிருந்து வறோபடுத்திக் காட்டுவதற்குக் குரிய குறியீடாகவே கருதப்படுகிறது. குறித்த விதிகளின் அடிப்படையில் மக்களகைக் கட்டடங்களாக இணகைக் கும் ஒரு அமைப்பே இது. நிலப்பிரபுத்துவ காலகட்டத்தில் இவ்வாறு மக்களகைக் கட்டடங்களாக இணகைக் கும் அமைப்பாக மன்னனும், பரேசுக்களும் இரூந்தன. இந்தக் கட்டடத்தின் அமைப்பு விரிந்து சூருங்கக் கட்டியதாக இரூந்தது. மன்னன் யுத்தங்களின் வறெறி தலால் விகளின் அடிப்படையில், தனது எல்லையை மாற்றிக் கொண்ட போது மக்களும் அதற்கு ஒத்திசைவாக மாறிக் கொண்டனர். மக்களடயை ஆதரவடனக் கட்டவடே ஒருநாட்டு மன்னன் இன்னலோரு நாட்டை ஆண்டிருக்கிறான். ஆனால் தசீய இனம் என்ற தசீய உணர்வின் அடிப்படையில் மக்களகை இணகைக் கும் இந்த அமைப்பானது ஒரு குறித்த எல்லகைக் கட்டடது. இதுவடே தசீய இனத்திற்குரிய பிரதசேம் எனப்படுகிறது.

நிலப்பிரபுத்துவ காலகட்டத்தில் தனியடே மொழி அடிப்படையில் அரசுகள் மக்களகை இணகைத் திருக்கவில்லை. ஆனால் தசீய இனம் மொழியின் அடிப்படையில் மக்களகை இணகைக் கின்றது.

நிலப்பிரபுத்துவ காலகட்டத்தில், குறித்த அரசுகளகை அல்லது இராச்சியங்களகை நலாக் கிய மக்களடயை பொருளாதார வாழ்வு பிணகைக் கப்பட்டிருந்தது. அரசுகள் மாற்றமடயும் போது, அந்தப் பொருளாதார வாழ்வும் மாற்றமடந் தது. இதனால் ஒரு பொதுவான பொருளாதாரத் தகை கொண்டிருக்கவில்லை. ஆனால் மூதலாளித்துவம் உருவான பொழுது, இது குறித்த சந்தயை நலாக் கியும், அதனகைக் கட்டப்படுத்தும் அரசகை நலாக் கியும் பொருளாதார வாழ்வு மயைப்படுத்தப்பட்டது. எனவடே பொதுவான பொருளாதார வாழ்வு ஒன்று மக்களிடயை உருவானது.

இதனடிப்படையில் மூதலாளித்துவத்தின் உருவாக் கத்தலுட சரேந்தடே உருவான தசீய இனம் என்ற மக்களகை இணகைக் கும் அமைப்பு உருவானது. மறே குறித்த அடிப்படையில் தசீய இனம் பின்வரும் விதிகளகைக் கும் உட்பட்டதாக அமயையும் என ஸ்டாலினால் விஞ்ஞான பரீர்வமாக விகக் கப்பட்டுள்ளது. ஒரு தசீய இனம் என்பது பொதுவான



ஓவ்வொரு சமுதாய அமைப்பும் மக்களிடையே சமீகப்பொருளாதார தவேகளைபைப் பர்த்தி செய்ய முடியாமல் போகும் போது, புதிய சமூக அமைப்பை உருவாக்க மக்களைத் துண்டுகின்றன. இவ்வாறே முதலாளித்துவ சமீக அமைப்பானது நிலப்பிரபுத்துவத்தை உடதைத் திறிந்து உருவானது. இந்த முதலாளித்துவத்தின் வளர்ச்சியின் ஒரு கறுத்த கட்டத்தின் ஒரு தனிவகையான சமீதாயமே தசீய இனங்களாகும்.

பிரான்ஸ் தனியான தசேமாக அமையைப் பற்றி பின்பு இப்போது பிரஞ்சு மொழி என்பதே தசீய மொழி. மக்களிடையே அன்றாடத் தொடர்பு மொழியும் அதுவே. ஆனால் இலங்கையும், இந்தியாவும் அப்படியானவையல்ல. தமிழ் தசீய இனம், தமிழ் மொழியைப் பொதுமொழியாக கொண்டுள்ளது. சிங்கள தசீய இனம் சிங்கள மொழியைப் பொது மொழியாகக் கொண்டுள்ளது. எனவே தசீய இனம் என்பது ஓரே மொழியைப் பசேும் மக்களிடையே காணப்படுவதாகும். வறே வறே மொழியை பசேுகின்ற மக்கள் கட்டங்கள் ஓரே தசீய இனமாக இருக்கமுடியாது. எனவே ஒரு நிலையான பொதுமொழி என்பது பிரதான அம்சமாகிறது.

ஆனால் ஒரு மக்கள் கட்டம் தசீய இனம் என்றவொரு கறுத்த காலத்துக்கூரிய நிலையான சமுதாயமாக அமைவதற்கு, மொழி என்பது மட்டும் போதுமான அம்சமல்ல. ஓரே மொழியை பசேுகின்ற வறே வறே தசீய இனங்களையும், தசேங்களையும் நாம் பார்க்கலாம். அமெரிக்காவும். இங்கிலாந்தும் ஒருவகை. முஸ்லிம் தசீய இனமும். மலையக தசீய இனமும். பர்வீ கத்தமிழ் தசீய இனமும் தமிழை பொது மொழியாக கொண்ட வறேவறே தசீய இனங்களாகும். அயர்லாந்தும், இங்கிலாந்தும் என்று பல உதாரணங்களை காணலாம்.

தசேம் என்பது நிலப்பிரபுத்துவ காலகட்டத்தில், மன்னன்குக்கீழ் இராச்சியங்களாக பிணைக்கப்பட்டிருந்த மக்கள் அதனை உடதைத்துக் கொண்டு முதலாளித்துவத்தின் மலதனச் சங்கிலியால் பிணைக்கப்பட்டபோது தசீய இனம் என்ற புதிய தொடர்பு முறை உருவானது. இத்தொடர்பு முறைக்கு மொழியென்பது அவசியமானது. ஆனால் இது மட்டும் போதுமானதல்ல! அமெரிக்காவையும்

இங்கிலாந்தையும் எடுத்துக்கொண்டால், இது வறோ வறோ அரசின் எல்லகைகளுக்கு உட்பட்ட பிரதேசங்களாகும். எனவே வறோ வறோ அரசின் எல்லகைகளுக்கு உட்பட்ட பிரதேசங்கள், வறோ வறோ தேசிய இனங்களாகவே அமையும். பிரஞ்சு மொழியிருந்து முற்றிலும் வறோபட்ட பல மொழிகளைப் பச்சுகின்ற சுவிஸ், ஜேர்மன், எல்லகைகளில் வாழ்ந்த மக்களும் பிரஞ்சு தேசமாக உருவெடுத்தபோது பிரான்சுடன் இணைந்து கொண்டது பிரஞ்சு மொழியை பச்சுகிறார்கள். எனவே தேசம் எனப்படும் போது, முதலாளித்துவத்திற்கு பிறகு குறித்த அரசின் எல்லகைகளுக்கு உட்பட்ட பிரதேசமாக இருப்பது என்பது அவசியமானது. மலேம் இந்த பிரதேசம், மக்கள் தலமறை தலமறையாக வாழ்ந்து அதன் மலம் ஏற்படும் நீண்ட நெடிய முறையான கலப்பின் மலம் தேசிய இனங்கள் உருவாகுவதற்கு அவசியமானதாகும். அமெரிக்காவும், இங்கிலாந்தும் வறோ வறோ தேசங்கள். ஆனால் அமெரிக்கர்கள் முன்னர் இங்கிலாந்துக்காரர்களே. (இது பின்னர் அயர்லாந்து, இங்கிலாந்து, ஜேர்மன், இத்தாலி, ஓல்லாந்து, பிரான்சு, ஸ்பானிஸ் போன்ற நாடுகளிலிருந்து சின்று பரும் தொகையானோரின் கலப்பிற்கு உட்பட்டது). ஆனால் அமெரிக்காவும் இங்கிலாந்தும் ஓரே தேசமல்ல என்பதற்கு வறோபட்ட அரசுகள் காரணமாகின்றன. தன்னிந்தியரும், இலங்கையின் பரிவீ கத்தமிழ் மக்களும் தமிழ் பச்சும் மக்களே. ஆனால் அவர்கள் வறோ வறோ தேசிய இனங்களே. இவர்களை இணக்கப்படுத்துவான பகுதியிருந்தும், தன்னிந்தியாவாகும், இலங்கைத் தமிழர்கள் காலநியாதிகத்திற்கு முந்திய காலத்தில் பலமான தொடர்புகளிருந்தும், இவ்விரு இனங்களும் வறோ வறோ தேசிய இனங்களாக இனம் காட்டின. எனவே பிரதேசம் எனப்படும் பொழுது

(1) முதலாளித்துவ காலகட்டத்திற்கு பிறகு ஓரே அரசின் எல்லகைக்கு உட்பட்ட பிரதேசமாக இருத்தல் வண்ணடும்.

(2) மக்கள் சிறிவாக அடர்ந்து வாழுகின்ற பிரதேசங்களாக இருத்தல் வண்ணடும்.

(தொடரும்)

Written by பி.இரயாகரன்

Friday, 21 November 2008 12:15 - Last Updated Thursday, 10 September 2009 20:54

---